

Nota Informativa núm. 042/2016-17	Data: 13/06/2016
Tipus: Actes Plens JCF	
Delegació remitent: Secretaria	
Assumpte: acta ple maig 2016	

Acta del Ple de J.C.F. celebrat al Saló d'Actes de J.C.F. el dia 24 de maig de 2016 a les 20.00 hores davall la presidència del Sr. Pere Fuset i Tortosa, assistit pel Tècnic d'Administració General Sr. Vicente Revert Tapia, per delegació del Secretari Administratiu, com a Secretari General el Sr. José Martínez Tormo i amb l'assistència dels membres de JCF relacionats al marge.

PRIMER PUNT: Aprovació, si procedix, de l'acta anterior

L'acta és aprovada per unanimitat.

SEGON PUNT: Constitució de Junta Central Fallera

Primerament des de Secretaria es fa lectura dels delegats de sectors i dels anys que els queda de vigència en el càrrec. Estos són els següents:

SECTOR	ANYS	NOM	FALLA
ALGIRÓS	1	Luisa Gil Iranzo	Yecla-Cardenal Benlloch
	2	Luis Gallart	Av. Tarongers-Universitat Politècnica
		Gamir	
3	Salvador Carsí	Els Lleons-Poeta Mas i Ros	
BENICALAP	1	Sergio Edo Lope	Alqueries de Bellver-Garbí
	2	Fco. Jose Sivera	Benicadell-Sant Roc
		Moreno	S.J.Pignatelli-Dr.Peset Aleix.
3	César Perez Soria		
BENIMÀMET - BURJASSOT - BENIFERRI	1	M ^a Pilar Barella	C. Sorni-M. F. Martí
	2	Gallur	
		Jorge Marco Luna	Fermín Galán-Primavera
3	Pedro Martínez		
		Muñoz	Campament-La Yesa

BOTÀNIC - LA PETXINA	1	Jorge Miguel Guarro Monllor	Ferran el Catòlic-Erudit Orellana
	2	Vicente de Castro Moscardo	Sanchis Bergon-Túria
	3	Antonio Marco Albert	Sta. M ^a Micaela-Martí l'Humà
CAMINS AL GRAU	1	José Antonio Moya Caudi	Hierros-Juan Bautista Perales
	2	Antonio Muñoz López	Illes Canàries-Trafalgar
	3	Enrique Aviñó Hernández	Indústria-Sants Just i Pastor
CAMPANAR	1	José V. Lahuerta Embuena	Av.Burjassot-Joaquím Ballester
	2	Vicente Ramón Jorda	Avda. Burjassot-Crta. de Paterna
	3	Borja Sanz Benlloch	Mestre Arambul Sanz- Campanar
CANYAMELAR - GRAU - NAZARET	1	Sergio Bordes Arnal	Progrés-Teatre-de la Marina
	2	Ramón Quevedo Alabau	Pza. la Creu-Plaça dels Àngels
	3	Miguel Ángel García Navarro	Barraca-Travessia Església del Roser
EL CARME	1	Joaquín Ortega Miralles	Marqués de Caro- Dr.Chiarri
	2	Alejandro Bueno Llopis	Pza. Santa Creu
	3	Pilar Carbonell Marí	Ripalda - Soquers
LA CREU COBERTA	1	Vicente Aguilar Gil	Joaquín Navarro-Carrícola
	2	Segismundo Verdú Flores	Pza. Segòvia-Dr. Tomás Sala
	3	Francisco Masia Gadea	Gral.Barroso-Calvo Acacio
JESÚS	1	Carlos Juan Amorós	Veneçuela - Agustín Sales
	2	M ^a Carmen Butiña Cuenca	Jesús-Mestre Sosa
	3	Luis Soto Del Arco	Baró de Patraix-Conca

JUNTA CENTRAL FALLERA SECRETARIA GENERAL

MALVA-ROSA - CABANYAL - BETERÓ	1	Antonio Miguel Barberá Nieto	Pare Luis Navarro- Remonta
	2	David Tortosa Cosmo	Sant Rafel-Antón Martín
	3	Gabriel Aranaz Carrion	Barraca-Espadà
MISLATA	1	Esteban Larred Bujeda	A. Molle-Gregorio Egea
	2	Eduardo Gimenez Domingo	L'Eliana -Cid
	3	Joaquín Carlos Esteve Ponce	Quint -Pizarro
OLIVERETA	1	Pedro J. Alias de Rueda	Plaça Vicent Castell Mahiques
	2	Rafael Navarro Roig	Saineter Arniches-A. Ribes
	3	Mari Carmen Manchado Llorens	Mercat de Castella
PATRAIX	1	M ^a Teresa Terol Bellvis	Plaça Patraix
	2	Pascual Perez Villuendas	Mestre Bellver
	3	Susana Alcolea Martí	Sant Isidre
EL PILAR - SANT FRANCESC	1	Jose Lloret Gil	Sant Vicent-Periodista Azzati
	2	Amparo Castelló Asencio	Ribera-Convent Santa Clara
	3	Daniel Lloret Serra.	Ribera-Convent Sta. Clara
PLA DEL REIAL - BENIMACLET	1	Juan Antonio Llago Clement	Baró de San Petrillo-E. Navarro
	2	Luis Cocera Valero	Molinell - Alboraià
	3	Angel Santamaria Romero	Eng. Vicente Picho-Av. Valladolid

JUNTA CENTRAL FALLERA SECRETARIA GENERAL

PLA DEL REMEI - GRAN VIA	1	Javier Tejero Zabal	Mestre Gozalbo-Comte d'Altea
	2	Olegario Sales Muñoz	Comte Salvatierra-Ciril Amorós
	3	José Boix Segarra	Gravador Esteve-Ciril Amorós
POBLATS AL SUD	1	Fernando Molina Bellido	Glòria- Felicitat-Tremolar
	2	M ^a Isolina Verdeguer Soler	Plaça M.D. de Lepant
	3	Sandra Giner Segarra	Hellín-P. Luna
QUART DE POBLET - XIRIVELLA	1	Beatriz Ramos Lluna	Poeta Llorente-Baró de Càrcer
	2	Francisco Roig Pardo	Tribunal de les Aigües
	3	Fanny Enrique Valcárcel	Doctor Gómez Ferrer
QUATRE CARRERES	1	Daniel Buj Escorihuela	Bisbe Jaume Pérez-Lluís Oliag
	2	David Porta Serrano	Carrera Malilla-Eng. J. Benlloch
	3	Francisco Torres Lozano	Cra. Malilla-Illa Cabrera
RASCANYA	1	M ^a Eugenia Maillo Regidor	Avd. Primat Reig-Sant Vicent de Paül
	2	Luis Carlos Cortés Ballestero	Marqués de Montortal-Josep Esteve
	3	María del Mar Segovia Mora	Músic Espí-Gravador Fabregat
LA ROQUETA - ARRANCAPINS	1	Mercedes De La Guía Macia	Jesús-Sant Francesc de Borja
	2	Vicente Sirera Pérez	Jesús-Sant Francesc de Borja
	3	Alberto de Marco Simón	Pl. Bisbe Amigó-Conca
RUSSAFA A	1	Carlos Val Biosca	Tomasos-Carles Cervera
	2	Pere Sánchez Pertegás	Ptor. Salvador Abril-Peris i Valero
	3	Roberto Elias Martín Mekboub	Dr. Serrano-Carles Cervera-Clero

RUSSAFA B	1	Josep Garcia Bosch	Cadis-Literat Azorín
	2	Julio Gan Lucas	Cadis-Els Centelles
	3	Concepcion Martinez Gras	Cuba-Literat Azorín
LA SEU - LA XEREA - EL MERCAT	1	Alicia Gómez Macia	Nau-Alfons el Magnànim
	2	Luis Vicente Coll Mora	Pza la Reina-Pau-Sant Vicent
	3	Pilar Falcó Capilla	Pza de Mossén Milà
SAÏDIA	1	Fernando Seguí Monleón	Dr. Oloriz-Ar. Fabián y Fuero
	2	M ^a Cristina Estevez Mariñas	Llorers-Arquitecte Lucini
	3	Miguel Cotanda Gumbau	Bilbao-Maximilià Thous

Seguidament es constituïx la Junta Central Fallera, amb el nomenament de la Junta Directiva per part de la presidència. Esta informa que n'hi ha continuïtat respecte a l'any passat i també alguna incorporació. Es caracteritza perquè no hi ha assessors del president. Les novetats són la desaparició de la delegació d'Economia, el manteniment del càrrec de tresorer i la creació de la delegació de falla. S'encarregarà de potenciar els jurats de falla, de la gestió de la gala de l'artista faller i de la realització d'activitats complementàries dedicades a la falla. Es fa lectura dels membres de la Junta Directiva els quals són els següents:

Vicepresident 1r: José Manuel Acosta García

(àrees de Festejos, Infantil, Joventut i Esports)

Vicepresidenta 2a: Montserrat Catalá Anglesola

(àrees de Promoció i Comunicació)

Vicepresidenta 3a: Mercedes de la Guia Maciá

(àrees de Relacions Publiques i Juntes Locals)

Vicepresident 4t: Javier Tejero Zabal

(àrea d'incidències, demarcacions i falla)

Vicepresidenta 5a: Inmaculada Guerrero Bolinches

(àrees de Cultura i Documentació)

Posteriorment queden constituïdes les diferents delegacions de Junta Central Fallera amb els nomenaments dels/de les delegats/des, secretaris/àries i de la resta de càrrecs de la directiva. Estos són els següents:

<p>VICEPRESIDÈNCIA 1a - ÀREES DE FESTEJOS, INFANTIL, JOVENTUT I ESPORTS</p>	<p>Delegació de Festejos Delegat: Francisco J. Sivera Moreno Secretari: José Vicente Lahuerta Embuena</p> <p>Delegació d'Infantils i Joventut Delegat: Josep Garcia Bosch Secretari: Enrique Salvador Puig</p> <p>Delegació d'Esports Delegat: Mónica Ballester Campo Secretària: Ignació García-Janini Foix</p>
<p>VICEPRESIDÈNCIA 2a - ÀREES DE PROMOCIÓ I COMUNICACIÓ</p>	<p>Delegació de Promoció Delegat: Antonio Marco Albert Secretari: Miguel Ángel Pérez Alba</p> <p>Delegació de Comunicació Delegat: Aitor Orozco Cuñat Secretària: Olga García Salguero</p>
<p>VICEPRESIDÈNCIA 3a - ÀREES DE RELACIONS PÚBLIQUES I JUNTES LOCALS</p>	<p>Delegació de Relacions Públiques Delegat: Daniel Buj Escorihuela Secretària: María Vicenta Pascual Aguar</p> <p>Delegació de Junes Locals Delegat: Ferran Martínez Gómez Secretari: Manuel Jorge González</p>
<p>VICEPRESIDÈNCIA 4a - ÀREA D'INCIDÈNCIA, DEMARCACIÓ I FALLA</p>	<p>Delegació d'Incidències i Demarcacions Delegat: Antonio Lázaro López Secretari: Antonio Muñoz López</p> <p>Delegació de Falla Delegat: Salvador García Meri Secretari: Roberto Elias Martín Mekboub</p>
<p>VICEPRESIDÈNCIA 5a - ÀREES DE CULTURA I DOCUMENTACIÓ</p>	<p>Delegació de Cultura Delegada: Salvador Carsí Sancho Secretària: Inmaculada Mata Martínez</p> <p>Delegació de Documentació (Arxiu, Censos i Biblioteca) Delegat: Javier Mozas Hernando Secretari: Luis Vicente Coll Mora</p>

JUNTA CENTRAL FALLERA SECRETARIA GENERAL

SECRETARIA GENERAL	<p>Secretaria Vice.secre.1er Alejandro Rodríguez Pedret Vice.secre.2on Pedro Alias de Rueda Vice.secre.3er Francisco Llago Ramírez</p> <p>Tresorer Juan Luis García Aracil</p> <p>Recompenses Luis Carlos Cortés Ballesteros Luis Gallart Gamir</p> <p>Informàtica Àngel Gimeno Hernández Enrique José Aviñó Hernández</p> <p>Secretari d'Actes Lluís M. Mesa i Reig</p> <p>Tècnic d'Administració General Vicente Revert Tapia</p>
--------------------	---

Finalment es lliguen els vocals de lliure designació. En són 21 per la qual cosa, en virtut del Reglament Faller, en queda un per ocupar.

Mónica	Ballester Campo	La Sequiota (El Palmar)
Juan Luis	García Aracil	Barri de Sant Josep
Ignacio	García -Janini Foix	Maties Perelló – Lluís de Santàngel
Salvador	García Meri	Alberic – Heroi Romeu
Olga	García Salguero	Pl. Pilar
Àngel	Gimeno Hernández	Ferran el Catòlic – Erudit Orellana
Manuel	Jorge González	Sanchis Bergón - Turia
Antonio	Lázaro López	Vicent Sancho Tello – Xile
Francisco	Llago Ramírez	Tomasos – Carles Cervera
Ferran	Martínez Gómez	Borrull - Socors
Inmaculada	Mata Martínez	Dr. Sanchis Bergón – Turia
Lluís	Mesa i Reig	Universitat Vella – Pl. Patriarca
Javier	Mozas Hernando	Els Lleons – Poeta Mas i Ros
Aitor	Orozco Cuñat	Pl. Lope de Vega
Maria Vicenta	Pascual Aguar	Mossén Sorell – Corona
Miguel Àngel	Pérez Alba	Pl. Honduras

Alejandro	Rodríguez Pedret	Goya - Brasil
Enrique	Salvador Puig	Barraca – Espadà
José Vicente	Gisbert Agudo	Cádiz – Literat Azorín
Antonio	Pla Piera	Baró de Patraix- Conca
José	Fuster García	Sant Vicent Màrtir – Pianista Empar Iturbi

TERCER PUNT: Informe presidència

L'informe del compte general de l'Organisme Autònom Junta Central Fallera fou aprovat per unanimitat en la sessió ordinària del Consell Rector de Junta Central Fallera, celebrat el dia 13 de maig. Va haver un superàvit de 23.823,30 euros i un romanent de 146.346 euros. El 30 de maig acaba el termini per a inscriure a les precandidates a falleres Majors de València i Corts d'honor. El 6 de juny es farà el sorteig del calendari de les preseleccions. Per al 3 de juliol s'està preparant un acte destacat i se sol·licita que les comissions i sectors no realitzen cap activitat col·lectiva. Ja estan pagades les subvencions a les falles de l'exercici anterior i s'està iniciant el pagament de les subvencions als carrers il·luminats. La setmana passada es va tindre una reunió amb l'àrea d'intervenció de l'Ajuntament per a agilitzar el pagament de les subvencions.

El vicepresident 1r de l'àrea de Festejos, Infantil, Joventut i Esports José Manuel Acosta García explica que el 3 de juliol a les 19.00 hores se celebrara un acte per a batre el rècord *Guinness* de paelles cuinades alhora patrocinat per "Arroz la Fallera" a l'Albereda. Actualment este se situa en aproximadament 2.800 recipients cuinats alhora a Polònia. Informa que sols es cuinarà però no es menjarà allí per falta d'espai. Es facilitarà gratuïtament els ingredients, la paella i tapers. S'inscriuran un cuiner i un ajudant. Podran també participar les juntes locals falleres. Es cuinarà per a 15 racions. Es necessitarà la col·laboració de 150 voluntaris.

S'ha millorat el conveni amb la Fundació Trinidad Alfonso per a dotar amb més i millors premis la participació de les comissions falleres en la Mitja Marató i en la Marató de València. No sols es premiarà les falles sinó també amb la mateixa quantitat els artistes fallers. S'amplien els premis. Si se superen els 500 fallers que passen per la meta es donaran 2.000 euros a Junta Central Fallera per a causes benèfiques. S'organitzaran plans d'entrenaments per a potenciar la participació dels fallers i de les falleres en eixes proves atlètiques amb un grup per a no iniciats i un altre per a iniciats. Se n'informarà per les xarxes socials de JCF.

QUART PUNT: Aprovació, si escau, de les normes d'elecció de les Falleres Majors de València

La presidència informa de la proposició que realitza la Junta directiva d'una nova normativa per a l'elecció de les corts i de les falleres majors amb la intenció d'aplicar-se en l'actual exercici. Es proposa la reducció de 3 a 2 jurats. El primer s'encarregaria de la preselecció de les falleres per a les corts d'honor i l'altre de la resta dels processos d'elecció. El segon jurat serà, segons la proposta, l'encarregat de triar les corts i les falleres majors. Els membres de cada jurat serien 7 persones. L'Assemblea de Presidents en triaria 4 i 3 en nomenaria la presidència. No podrien ser nomenats com a jurat aquells que ho hagen sigut en els darrers 5 anys. L'objectiu de la unificació del jurat és la reducció de proves i l'agilització del procés.

El delegat del sector Pla del Real-Benimaclet Àngel Santamaría Romero considera que és una bona decisió que s'augmente la capacitat decisòria de l'assemblea de Presidents per a triar el jurat. Pregunta si el seu sector pot realitzar alguna proposta alternativa i portar-la a l'Assemblea i si es pot traslladar la decisió a l'Assemblea de juny per a tindre més temps. De no poder-ho fer, haurà de votar que no a la proposta. La presidència contesta que es poden presentar propostes però abans de la celebració de l'Assemblea.

El delegat del sector Pla del Real-Benimaclet Luis Miguel Cocera Valero pregunta si les propostes presentades per les comissions o agrupacions aniran a l'Assemblea. Se li contesta afirmativament per part de la presidència.

La presidenta de l'agrupació fallera de la Seu-la Xerea-el Mercat Amparo Chova González pregunta la raó per la qual s'ha triat eixa proporció de 3 membres triats des de JCF i 4 des de l'Assemblea de Presidents. La presidència li contesta que per a donar més participació a l'Assemblea de Presidents.

El delegat del sector de Campanar José Vicente Lahuerta Embuena pregunta si es poden presentar al·legacions per escrit. La presidència reitera que s'admeten propostes que ajuden a millorar la presentada per la directiva.

Finalment la proposta de la Junta directiva es fa per tramitada i passarà a la seua discussió a l'Assemblea de Presidents.

PUNT QUINT: informe de delegacions

La delegació de Festejos informa que la inscripció per al campionat de dòmino acaba el 26 de maig i que este se celebrarà el 4 de juny des de les 9.00 hores al casal de la falla Gayano Lluch-Marcos Merenciano. Hi ha per ara 36 parelles inscrites. La inscripció per als campionats de truc i parxís acaba el 26 de maig i la primera fase s'ha d'acabar abans del 16 de juny. El sorteig de la segona en serà el 23 de juny.



JUNTA CENTRAL FALLERA SECRETARIA GENERAL

Esta es desenrotllarà al pavelló sud de la Fira de Juliol el dilluns i dimecres. El campionat de truc serà patrocinat per “Horchateria Panach”. Falten per confirmar els participants dels sectors de Jesús i del Pla del Remei. La presentació de la segona fase i de la final serà a finals de juny en l'orxateria “Panach”. Els premis econòmics són de 600 i 400 euros per als campions i subcampions.

La delegació d'Infantils informa que l'11 de juny en la zona d'aparcament dels autobusos del Museu Príncep Felip de la Ciutat de les Arts i les Ciències se celebrarà el 46 Concurs de Dibuix de 10.00 a 12.00 hores. El termini d'inscripció acaba el 9 de juny.

La delegació d'Incidències exposa per a la seua aprovació, si és procedent, els expedients 01/2016-2017 a la comissió fallera núm. 330, referent a incompliment de reglament i l'expedient 02/2016-2017, a la comissió fallera núm. 143, referent a incompliment de reglament. El delegat del sector Pla del Real-Benimaclet Luis Miguel Cocera Valero exposa que la delegació d'Incidències ha fet un bon treball però que les sancions són excessives. També el delegat del sector de Campanar José Vicente Lahuerta Embuena exposa que caldria tindre més benevolència, encara que les comissions no actuaren bé. El delegat del sector Malva-rosa-Cabanyal-Beteró Gabriel Aranz Carrión exposa que no es va avisar suficientment a les falles que estaven incomplint el reglament. L'àrea d'Incidències contesta que el canvi de situació de la falla s'ha de comunicar a Junta Central Fallera i llig l'articulat del Reglament Faller on es justifica les sancions proposades en els expedients. Pel que fa a la sanció diu que esta és proporcional a la que es va imposar el 2009 a una comissió quan no va incomplir la normativa relacionada amb l'ofrena. La delegada del sector de la Saïdia Cristina Estevez Mariñas exposa que les normes estan per a complir-se però vol saber si el desplaçament es comunica a algú i quina argumentació fa la comissió. Se li contesta que el permís de canvi d'ubicació el concedeix JCF mentre que el d'envelats i els dedicats a la resta d'ubicacions depèn de l'Ajuntament. El delegat del sector Pla del Real-Benimaclet Luis Miguel Cocera Valero vol saber de qui partix les denúncies a les comissions. El president de l'agrupació de Rascanya Jesús Hernández exposa que en l'exercici passat la primera comissió expedientada va rectificar el lloc on plantava la falla per indicació dels bombers, quan faltaven dos dies per a la “plantà”. El canvi va ser sol·licitat perquè deien que estaven ocupant una via d'emergència. L'error fou que enguany no es va comunicar a Junta Central Fallera que es va optar per situar la falla on els digueren els bombers, l'exercici anterior, que havien de plantar-la. La delegació d'Incidències contesta que, si els bombers els feren canviar la situació de la falla, és perquè en el plànol de l'autorització presentada no se situava esta en una via d'emergència.



JUNTA CENTRAL FALLERA SECRETARIA GENERAL

El representant de secretaria Francisco Llago Ramírez diu que encara que la sanció fóra sols d'apercebiment el president no podria tampoc ocupar un càrrec directiu. Finalment el Ple vota si procedix l'aprovació del primer dels expedients. Els resultats són 1 i 26 abstencions. Per tant no és acceptat i es retira.

El segon expedient proposa la sanció d'un any d'inhabilitació per a càrrec directiu al president de la comissió fallera núm. 143. El delegat del sector la Seu-Xerea-el Mercat Luis Vicente Coll Mora exposa que la falla va canviar la ubicació perquè si es plantava on sempre no podien passar bé els autobusos i els vehicles grans. Es va decidir traslladar la falla a l'espai central ajardinat per estar catalogat com a zona d'activitats falleres. La regidoria de Parcs i Jardins se'n va queixar. En el moment se'ls va dir que la llevaren d'eixe lloc es va retirar d'allí. El delegat del sector de Campanar José Vicente Lahuerta Embuena pregunta perquè una comissió fallera es proposa sancionar-la amb un any d'inhabilitació al president i a l'altra amb dos anys. La delegació d'incidències contesta que una comissió fallera va fer cas quan Junta Central Fallera li comunicà l'incompliment del reglament i l'altra no. Finalment la delegació va retirar el segon expedient.

Seguidament el vicepresident 4t de Demarcacions, Incidències i falla Javier Tejero Zabal va exposar que quan es retira un expedient no es pot modificar una sanció. Si l'objectiu era eixe, s'havia d'haver aprovat l'expedient i després haver presentat les al·legacions per a modificar les sancions. La missió de la delegació és buscar solucions sostenibles per a la ciutadania. La delegació no vol la sanció sinó el compliment del reglament i que esta tinga un valor pedagògic. Una sanció de dos o un any entre un màxim de 15 anys no en suposa una extremadament elevada.

La delegació d'Esports informa que la inscripció als campionats de futbol 7, futbol sala i pàdel masculí acaba el 27 de maig. El 16 de setembre finalitza la inscripció per als de pàdel femení i frontenis. El 5 de juny comença el campionat de pilota valenciana en el trinquet de Pelayo.

La delegació de Cultura informa que el 8 de juny a les 19.00 hores s'inaugurarà la 56 edició del Concurs de Fotografia en el centre comercial *Nuevo Centro*. El 15 de juny es lliuraran els premis. El 9 de juny a les 20.15 hores s'estrenaran els pasdobles de les falleres majors compostos pels Mestres Hugo Chinesta i Martínez Gallego respectivament. Les peces seran interpretades per la Banda Municipal de València als jardins del Palau de la Música. Les Escoles de "Cant d'Estil" i "Tabal i Dolçaina" acaben el curs el mes de juny. La delegació treballa ja en la redacció de les bases del concurs de teatre.

PUNT SISÉ: precs i preguntes

El delegat del sector la Seu-Xerea-el Mercat Luis Vicente Coll Mora exposa que, ja que es pretén la declaració de les falles com a patrimoni immaterial de la humanitat, que des de la delegació d'Incidències s'establisca algun mecanisme per a defensar esta de robatoris o del fet que es trenquen els ninots. La presidència contesta que la creació d'una àrea dedicada a la falla és precisament per protegir esta.

La delegada del sector de la Saïdia Cristina Estevez Mariñas exposa que el fet que de tot València sols hagen sigut expedientades dos comissions falleres significa que les falles no es porten tan malament amb la ciutat. Creu que és excessiu que la policia local actue si hi ha incompliment i que es pot corregir d'una altra manera. Pel que fa al tema de la publicació dels versos a la Fallera Major d'Ampar Cabrera en el Llibre Oficial de l'exercici anterior vol esmentar que allí apareix arreplegat que es publicaren perquè van estar demanats a esta per la directiva anterior i no diu res que l'Assemblea de Presidents va aprovar que estigueren en l'esmentada publicació. Finalment exposa que no es convoque als delegats a una reunió amb tan sols 24 hores d'antelació i que s'indique, quan es facen estes reunions, dels motius o de l'orde del dia. La presidència contesta que la inclusió dels versos d'Ampar Cabrera no va estar aprovada per la directiva de l'exercici 2015-16 i que per tant no es faltà a la veritat. Finalment pel que fa a la reunió amb els delegats del sector esta era informativa i no decisòria. Es va realitzar per a informar-los primerament a ells de la nova directiva abans de fer-ho a la premsa. La mateixa delegada va contestar que els esmenats versos es van posar sols perquè ho va decidir l'Assemblea de Presidents i no és correcte que eixe fet no estiga reflectit en el Llibre Oficial. El vicepresident 4t de Demarcacions, Incidències i Falla Javier Tejero Zabal contesta que en la seua anterior reflexió no intentava criticar els fallers com a col·lectiu de la ciutat sinó que volia expressar que el fet de sancionar és pel bé de tots. La generalitat de les falles sí que complixen la normativa municipal. Afeg que la competència de la ubicació de la falla és de Junta Central Fallera i no suposa un tema estrictament propi de la policia local. Per tant no es tracta d'aplicar multes.

El delegat del sector del Botànic-la Petxina Antonio Marco Albert pregunta pel pagament de la subvenció dels carrers il·luminats de l'exercici 2014-15 a les comissions falleres que encara no l'han cobrada. La presidència contesta que dos no n'han cobrat perquè no havien justificat convenientment la subvenció i n'hi ha 3 que s'ha aclarit ja el fet del retard. Exposar que es vol habilitar un sistema amb els tècnics de l'Ajuntament per a aconseguir que siga més fluid el pagament.



JUNTA CENTRAL FALLERA SECRETARIA GENERAL

Finalment la presidència exposa que, per coincidir amb la setmana de festes de les Fogueres d'Alacant, el següent Ple de Junta Central fallera serà el dilluns 20 de juny a les 20.00 hores.

A les 21.30 hores es va acabar el Ple de JCF.

V i P El President

Firmat: Pere Fuset i Tortosa

José Martínez Tormo
Secretario General